

MAN ProfiDrive® podučava već 30 godina vozače cijelog svijeta o većoj učinkovitosti u cestovnom prometu

Veća učinkovitost ovisi o vozaču! MAN ProfiDrive® podučava vozače kamiona i autobusa o sigurnoj i ekonomičnoj vožnji.

Koliko ekonomično se neko vozilo kreće u načelu ovisi o vozaču. U pravilu se oko 10% uštede goriva postiže kroz školovanje o ekonomičnoj vožnji pri MAN ProfiDrive®-u. Već gotovo 30 godina treneri iz MAN ProfiDrive®-a prenose teoretska i praktična znanja o sigurnosti i ekonomičnosti u cestovnom prometu. Oko 6.000 polaznika će samo u ovoj godini sudjelovati na školovanjima.

„Zahtjevi koji se postavljaju profesionalnim vozačima motornih vozila drastično su se promijenili. Zgusnuti rasporedi, stalna promjena vozila i velik pritisak zbog troškova oblikuju danas opis posla vozača“, izjavio je Werner Bigiel, voditelj MAN ProfiDrive®-a prilikom međunarodnog susreta trenera od 5.- 7. prosinca u Münchenu. Tome se pribraja i zakon o kvalifikaciji profesionalnih vozača motornih vozila koji je na snazi od 2008. godine, a koji propisuje redovito i periodičko doškovanje za vozače u prijevozu osoba (do 2013.) i roba (do 2014.). „Navala je velika, rezervirani smo mjesecima unaprijed“, kako je rekao Bigiel.

Ono što je 1981. godine počelo s Wernerom Bigielom kao „Fahr- und Spartraining“ (škovanje o vožnji i uštedi u vožnji), do danas se razvilo u široki portfelj servisne djelatnosti. Pored školovanja o ekonomičnog i sigurnoj vožnji za vozače kamiona i autobusa ponuda MAN ProfiDrive®-a obuhvaća kompletnu ponudu za doškovanje profesionalnih vozača, doškovanje za instruktore vožnje i kompetentne osobe, intenzivna školovanja i Offroad-treninge. K tome su tu od 2010. godine i specijalna školovanja o hibridnim autobusima za vožnju autobusa MAN Lion's City Hybrid, koji se koristi u mnogobrojnim europskim gradovima na gradskim linijama. 104 aktivnih trenera diljem svijeta dio su aktualnog kompaktnog tima MAN ProfiDrive®-a.

U Hrvatskoj se MAN ProfiDrive® školovanje vozača provodi od 2005. godine s dva licencirana trenera. Od tada su treneri u praksi uspješno obučili već više od 500 vozača raznih tvrtki u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini među kojima su RALU Logistika, LA LOG, članice Agrokora grupe Belje Trans i Konzum, Livaja transporti, PAN tvornica papira Zagreb, Belišće, Špoljar Transport, Ricardo, Drniš Commerce, NEXE grupa, Energospektar itd.

Trenere je moguće kontaktirati putem prodajnoga predstavnika u jednom od devet prodajno-servisnih centara.